OEMA B

B1) 'Evog pofnmc eopadvtog to moyomédiia Tov KIveitot svouypoppio
o€ opllovTIa ToTa TOyodpoUiov. XTO OUTAAVE Oy PO QOIVETOL TTMG
petoafdAietal n 0€om Tov pabNT o€ GLVAPTNGN LE TO YPOVO.

A) No emAéEete T cwotn TpdTaon.
AV 1 KivNTIKT EVEPYELD TOL HOONTH TIG YPOVIKEG GTIYHEG By Kan tp, eivon
Kj ko K> avtictoyya, 10te 160l

(l)K1>K2 B)Klsz ’Y)K1<K2

B) No atti0A0yNoETE TNV ETAOYT GOGC.

B2) Avo copoto Xp ko Xp, pe palec my kot my (My = 2m;) ovti-

otolya, eivarl akivnta o€ Agio opilovtio damedo. T ypovikn oTiy- 20,

X

A

uq t = 0, aokeitoan og kK4Be copa opiloviio otabepn dvvaun, 6To

%1 pétpov F1 kan avtictoyya 6to Xy pétpov Fo. Xto dumhavo od- o,

YPOLUUO TOOTNTOS — XPOVOV, PaiveTol TMG UETARAAAETAL TO 1 OA-

Movadeg 4

Movaddeg 8

YEPPIKY TN TNG TOYVTNTOS TOV COUATOV GE GLVAPTNON LE TO
1pOVO.
A) No emAélete ) 00T TPOTUGT.
[No ta pétpa tv duvdpemv woyvel n oxéon:
F
oFi=F B) F1=2F; Y) Flz?z

B) No attioAoynoete v mAoy GOG.

Movadeg 4

Movadeg 9



OEMA A

Avo copata Xq ko Xp pe paleg mp = 10 kg ko m; = 30 kg

Bpiokovtor axivnta ota onueion A, B evoc Asiov optlovri-

oV daméESOL Kot améyovy peta&d touvg andotacn d = 8 m. 1 !
A< d > B

T ypovikn otryun t = 0, ackovvTol 6To cOPATA X1 Kot Xp
ot duvapelg F1 =40 N kot F2 = 90 N avtictorya, ot omoieg £xouvv T d1evBuvon g gvbeiog mov opi-
Covv ta onueia A, B. Ta copata, 0nwg eaivetor oto Stmlavd oynua, apyilovv va kKivohvtal KoTd
UNKOC TG NG evBeiog ko Tpog TV 1010 KartehBvvon, e 10 Xy va glval UTpootd omd To X1,.
A1) Noa vroAoyicete TNV emttdyvvon Le TV omoia Kiveitol kabe copo.

Movaddeg 6
A2) Na vroloyiocete 1o dtdotnua Tov dtovdel kKabe omdpa, and ™ ypovikn otiyun t = 0, uéypt ™
YPOVIKT oTtypn t; = 4 S.

Movadeg 6

A3) Na vroloyicete 1 S10popd TOV KIVITIKOV EVEPYELDV (Kl - Kz) TOV dVO COUATMV, TN YPOVIKY

oTLyUn oL ta 600 cmpata o cuvavinbouvv.

Movaddeg 6
A4) Na Bpeite mola ypovikn oTyun 10 copa X1 0o tponyeitatl tov Xy kotd 10 m. (Bewmpnote 011 ™
YPOVIKY| GTIYUN TOV TPOGTEPVA TO X1 TO Xp, TOL GOUOTA OEV EPYOVTOL GE ETAPT|)

Movadeg 7



